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CAMARIM

ASSISTENTE EM ARTES / TECNICO UNIVERSITARIO | (101)

INSTRUCOES

Vocé recebeu o seguinte material:

— Um CADERNO DE QUESTOES constituido de quarenta questdes de
multipla escolha, com quatro alternativas cada, e uma opg¢ao correta;
— Um CARTAO RESPOSTA personalizado.

1) Apds a autorizacdo para o inicio da prova, confira o material
recebido, verificando se a sequéncia da numeracdo das questdes e a
paginacdo estdo corretas. Caso contenha alguma irregularidade,
comunique a um dos fiscais.

2) Confira, no CARTAO RESPOSTA, se seu nome, numero de inscricio,
cargo escolhido e demais dados pessoais estdo corretos.

3) O CADERNO DE QUESTOES podera ser utilizado para anotacdes, mas
somente as respostas assinaladas no CARTAO RESPOSTA serdo objeto
de correcdo.

4) Leia atentamente cada enunciado e assinale, no CARTAO RESPOSTA,
a alternativa que responde, corretamente, a cada uma das questoes.

5) O candidato terd quatro horas para realizacdo da prova.

6) Apos o término da prova, entregue ao fiscal o CARTAO RESPOSTA e o
CADERNO DE QUESTOES.

7) Por motivo de seguranca, o candidato s6 poderd se ausentar,
definitivamente do recinto das provas apds uma hora contada a partir
de seu inicio.

8) O CARDENO DE QUESTOES somente poderd ser levado pelo
candidato faltando uma hora para término da prova.

9) Os trés ultimos candidatos s6 poderdo deixar o local de prova depois ,
que o ultimo entregar seu CARTAO RESPOSTA. § URRS

Esapo
\

Todos os casos e nomes utilizados nas provas do CEPUER) sio ficticios. Qualquer pm—cme—
semelhancga com casos reais constitui mera coincidéncia. CEPUER
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LINGUA PORTUGUESA

Continho

Era uma vez um menino triste, magro e barrigudinho, do sertdo de Pernambuco. Na soalheira
danada de meio-dia, ele estava sentado na poeira do caminho, imaginando bobagem, quando passou um
gordo vigario a cavalo:

—Vocé ai, menino, para onde vai essa estrada?

— Ela ndo vai ndo: nés € que vamos nela.

— Engragadinho duma figa! Como vocé se chama?

— Eu ndo me chamo néo, os outros é que me chamam de Zé.

Paulo Campos Mendes

1) O tom humoristico predominante no texto € construido com base no(a):

a) forma metaférica que o enunciador inicia o dialogo dentro do texto

b) maneira como o mais velho interpela o0 menino durante a conversa

¢) sentido literal como 0 menino compreende e responde ao interlocutor

d) didlogo curto e objetivo entre os interlocutores que constroem o discurso

2) “Na soalheira danada de meio-dia...” Nesse contexto, o termo sublinhado pode ser substituido, sem
prejuizo de sentido, por:

a) telha
b) calor
c) soleira
d) frescor

3) O modo discursivo predominante no texto é o:

a) argumentativo
b) dissertativo
¢) descritivo

d) narrativo

4) A presenca de dialogos determina o que se pode nomear, linguisticamente, de discurso:

a) citado

b) direto

c¢) indireto

d) indireto livre

5) “... do sertdo de Pernambuco.” A expresséo sublinhada tem fung&o sintatica igual a palavra/expressao
sublinhada em:

a) “... um gordo vigario a cavalo...”
b) “... para onde vai essa estrada?”
c) “... imaginando bobagem...”

d) “... chamam de Z¢.”
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6) E possivel observar marca de oralidade no fragmento:

a) “Ele estava sentado...”

b) “Como vocé se chama?”

¢) “Eu nao me chamo néo...”

d) “Era uma vez um menino ftriste...”

7) “... imaginando bobagem, quando passou um gordo vigario...” A conjuncéo sublinhada tem valor
semantico de:

a) consequéncia

b) finalidade

C) causa

d) tempo

8) “... 0s outros é que me chamam de Zé&.” O sujeito sublinhado é classificado sintaticamente como:

a) simples

b) composto

C) inexistente

d) indeterminado

RACIOCINIO LOGICO

Leia as informagfes a seguir para responder as questfes 9 e 10:

Num teatro, os assentos sao identificados por um cédigo que é formado por uma vogal seguida por dois
algarismos, sendo que o primeiro nao pode ser igual a zero.

9) Jodo vai assistir a um espetaculo nesse teatro e compra um ingresso aleatoriamente. A probabilidade de
0 cédigo do ingresso de Joao ser formado pela letra A ou pela letra E, seguida de um ndmero com os dois
algarismos iguais é de:

a) 2%
b) 4%
c) 20%
d) 40%

10) Alguns minutos antes do espetaculo comecar, foi observado que todos os assentos estavam
ocupados, exceto aqueles com as seguintes caracteristicas:

¢ O cAdigo iniciava pela letra A;
¢ O algarismo das dezenas era menor que o das unidades.

Assim, o nimero de assentos que NAO estavam ocupados era igual a:

a) 36
b) 45
c) 48
d) 54
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11) Numa floresta, o ledo dorme engquanto a preguica esta acordada, e esta acordado enquanto a preguica
dorme. Além disso, o ledo dorme tanto numa semana, quanto a preguica dorme em um dia. Considerando
esses fatos, conclui-se que:

a) a preguica dorme 21 horas por semana
b) a preguica dorme trés horas por dia

¢) o ledo dorme 35 horas por semana

d) o ledo dorme trés horas por dia

12) Leia a proposi¢cao a seguir:

Se Jodo passar no concurso, entao ele viajara para a Europa.

Assim, pode-se concluir que:

a) Jodo viajara para a Europa somente se passar no concurso

b) se Jodo ndo passar no concurso, entdo ele ndo viajara para a Europa

C) passar no concurso € uma condicao necessaria para Joao viajar para a Europa
d) passar no concurso é uma condigéo suficiente para Joao viajar para a Europa

13) Para a apresentacdo de uma peca teatral, foram colocados a venda apenas dois tipos de ingressos,
cuja diferenca entre os valores era de R$ 40,00. A secretaria do teatro verificou que se forem vendidos 150
ingressos de cada valor, o total arrecadado serd de R$ 30.000,00. Com base nessas informagdes, conclui-
Se que o ingresso mais barato custa, em reais, o equivalente a:

a) 150
b) 120
c) 80
d) 60

14) A maquina de calcular da bilheteria do teatro apresentou um defeito. O botdo com o algarismo zero
ndo funciona e, além disso, se 0 zero aparecer em algum resultado a maquina ndo mostra o zero no visor.
A operadora do caixa multiplicou um niamero com um algarismo por um namero com dois algarismos e no
mostrador apareceu 15. O total de multiplicacBes possiveis, nessas condi¢cdes, para que o nimero 15
aparecesse no visor é igual a:

a) 5
b) 6
c) 8
d 9
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15) Um dos atores que vao participar de uma peca elaborou a seguinte estratégia para decorar suas falas:
nos dois primeiros dias da semana, vai decorar o mesmo numero de paginas, e em cada um dos dias
restantes, vai decorar tantas paginas quantas as que tiver decorado no total dos dois dias anteriores.
Sabendo que esse ator cumpriu esse plano de segunda-feira a sabado e que no sabado ele decorou 16
paginas, o total de paginas decoradas por ele, nesta semana, € igual a:

a) 28
b) 32
c) 36
d) 40

16) Ao iniciar o ensaio de uma peca, o diretor olhou para o elenco e afirmou:

Neste elenco ha, pelo menos, trés pessoas que fazem aniversario em um mesmo més do ano.

Desse modo, conclui-se que, para que a afirmacao do diretor seja verdadeira, o0 niumero de atores desse
elenco deve ser, no minimo, igual a:

a) 25
b) 24
c) 13
d) 12

CONHECIMENTO TECNICO

17) O camareiro entra em acdo antes da chegada dos artistas, durante a estada deles e logo apés a sua
saida. Cabe a ele manter o ambiente do camarim sempre arrumado, bem como manter atitudes
adequadas em relacdo aos artistas. Para atingir esses objetivos, é necessario que ele:

a) tenha pouca discricdo em relagéo aos atores famosos ou autoridades
b) conheca o material de trabalho e aja com responsabilidade e ética

c) esteja pouco familiarizado com o ambiente por onde vai transitar

d) tenha uma abordagem informal e intensa para com os atores

18) Os cuidados com a saude e a imagem pessoal sao importantes na relacdo que se estabelece no local
de trabalho de um camareiro. Nesse sentido, € correto afirmar que:

a) é obrigatorio o uso de perfumes para causar uma boa impressao olfativa aos artistas do teatro

b) deve-se usar aderecos de uso pessoal, como pulseiras e colares para manter uma boa aparéncia

c) deve-se manter o ferimento aberto, ao se machucar, para se proteger das contamina¢des no ambiente
de trabalho

d) é importante cuidar da postura do corpo durante o trabalho, protegendo com atitudes corporais
corretas as distintas partes do corpo
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19) Para a higienizacao dos figurinos, € indicado o uso de mascaras e luvas descartaveis. Ao proceder a
tarefa reutilizando as luvas, as maos:

a) nao ficam contaminadas
b) ndo séo preservadas

c¢) ficam contaminadas

d) séo preservadas

20) Tendo conhecimento de que os figurinos se caracterizam pela presenca de materiais com valores
histéricos e estéticos, é correto afirmar que eles:

a) tém a funcéo de mercadoria, pois tém alto valor financeiro

b) envolvem, em sua performance, o desenvolvimento da cena e ndo o do personagem

¢) sdo pensados simbolicamente dentro de contextos especificos, construindo uma linguagem
d) representam, pelo seu valor histérico, o elemento cénico de maior importancia na encenagéo

21) Os trajes ou vestimentas sdo divididos em trés grandes categorias: eclesiasticos, militares e civis. Os
trajes civis tém varias subdivisGes entre as quais cita-se o social, o de cena e:

a) o regional e o téxtil

b) o regional e o profissional

€) o hist6rico e o documental

d) o profissional e o documental

22) O reconhecimento do tipo de fibra téxtil que compde um figurino, realizado pela visdo e pelo tato,
aponta quais séo as possibilidades de sua recuperacéo, em caso de necessidade. Séo tipos de fibra téxtil
dos figurinos teatrais:

a) algodao, poliamida e aderecos
b) strass, seda e poliamida

¢) algodao, la e seda

d) 14, linho e aderecos

23) Atualmente, os tecidos apresentam diferentes tipos de fios e fibras. De acordo com as caracteristicas
téxteis, os tecidos sao classificados como:

a) naturais, de poliéster e emborrachados
b) plasticos, artificiais e emborrachados
c) plasticos, de poliéster e sintéticos

d) naturais, artificiais e sintéticos
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24) Sao inumeros os tipos de téxteis empregados em teatro. Para uso no palco, destacam-se:

a) bambolinas, pernas e cortinas

b) bambolinas, quarteladas e urdimentos

¢) cortinas de boca, pernas e quarteladas
d) cortinas, urdimentos e teldes pendurados

25) Durante a realizagdo de um espetéculo teatral, um ator necessita executar uma rapida troca de
figurino, sem ser visto pela plateia, mas sem tempo de chegar ao camarim. Nesse caso, considerando a
caixa cénica italiana, a troca de figurino acontecera no(a):

a) urdimento
b) proscénio
c) passarela
d) coxia

26) O palco teatral € um local de intenso movimento e em seus bastidores as a¢des devem ser objetivas e
precisas. Para uso correto desse espaco, € necessario reconhecer alguns elementos da caixa cénica. As
estruturas que delimitam a entrada e a saida de cena dos artistas recebem o termo técnico de:

a) bambolinas
b) longarinas
c) pernas
d) teldes

27) Na caixa cénica italiana, um mobiliario de teatro, relacionado ao figurino e que é muito utilizado pelo
setor de camarim antes, durante e depois dos espetaculos, é denominado de:

a) americana
b) bambolina
¢) bainha

d) arara

28) ApOs o processo de higienizacdo dos trajes do acervo do teatro, para sua conservacao, € necessario o
armazenamento adequado. Além disso, os trajes devem ser cobertos com protecao e:

a) com luz negra

b) sem iluminacéo

¢) com iluminacéo solar

d) o minimo de luz ambiente
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29) Com o intuito de organizar e conservar o material, ao terminar o procedimento de higieniza¢do de um
figurino, o camareiro deve pendura-lo no(a):

a) cabide, com a roupa de frente; a alca do cabide deve estar virada para o ombro esquerdo do figurino
b) cabide, com a roupa de costas; a al¢a do cabide deve estar virada para o ombro direito do figurino
c) arara, com a roupa de frente; a alca da arara deve estar virada para o ombro esquerdo do figurino

d) arara, com a roupa de costas; a alca da arara deve estar virada para o ombro direito do figurino

30) Os figurinos teatrais exigem cuidados especiais, principalmente no caso de remoc¢do de manchas. No
vestuario comum existem técnicas conhecidas e utilizadas para cada situacdo encontrada. Sendo
necessaria a remocao da mancha de um figurino, é preciso considerar que, em geral, o uso de agua
guente leva ao resultado de:

a) fixagcdo da mancha

b) remocédo da mancha

¢) remocéo parcial da mancha

d) dificuldades de remocéo da mancha

31) Em geral, os artistas solicitam ao camareiro diversos cuidados relacionados a seus figurinos, inclusive
gue sejam passados a ferro. Em alguns casos, as solicitacdes sdo feitas quando o espetaculo esta
proximo de seu inicio. Para que essa tarefa possa ser realizada de forma eficiente, o ferro deve estar
limpo. Tal procedimento deve ser efetuado com:

a) um pano molhado
b) o uso de abrasivo
c) atemperatura fria
d) o uso de palha de aco

32) No caso de algum figurino teatral necessitar de reparos durante uma temporada, devera ser realizada
uma intervencao minima, com o objetivo de:

a) garantir a sobrevida da peca sem alterar sua constituicéo
b) n&o substituir a peca, alterando a constitui¢cdo original

c) garantir a sobrevida da peca, descaracterizando-a

d) substituir a peca, descartando-a do acervo

33) O desgaste dos figurinos se d& pelo uso constante e sempre ha a possibilidade de que eles se
deformem ou rasguem, exigindo reparos que devem seguir 0S conceitos que orientam as intervengdes
para os trajes cénicos. O conceito que garante a possibilidade de uma intervencéo a ser desfeita é:

a) autoeliminacgéo
b) reversibilidade
C) mercerizagao
d) hidrolise
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34) Ao finalizar uma peca teatral, 0 camareiro devera armazenar os figurinos do espetaculo em armarios
apropriados. Com intuito de proteger os trajes cénicos, ele devera:

a) colocar cascas de limao

b) colocar cascas de laranja

c) retirar a naftalina dos armarios

d) retirar o TNT que separa os trajes

35) Os principais mecanismos de deterioracdo dos téxteis tém sua origem em agressfes cometidas
continuamente. Entre os tipos de agressfes as quais o0s téxteis podem ser submetidos esté:

a) baixas temperaturas, que provocam a degradacédo de diferentes tipos de fibra téxtil

b) a auséncia de atrito e da forca da gravidade, cuja acao € mais notada nas pecas que nao resistem ao
seu préprio peso

c) a inexisténcia de procriagdo de fungos, insetos e mofos que atacam os materiais, comprometendo
fibras téxteis de diferentes tipos

d) luminosidade, por ativar determinadas rea¢des quimicas degenerativas nos materiais e nos corantes e
pigmentos que promovem o aspecto da coloragéo

36) Para obter maior controle dos diferentes tipos de agressao aos téxteis é preciso neutralizar a acao de:

a) alvejantes, calor e corantes

b) umidade, luminosidade e calor

¢) umidade, tingimentos e alvejantes

d) corantes, tingimentos e luminosidade

37) Ao final de cada espetaculo, o camareiro deve exercer a pratica conhecida como “a ultima olhada” nos
camarins e o resultado da vistoria feita deve ser comunicada a seus superiores. A informacéo que NAO
deve ser negligenciada refere-se ao fato de perceber:

a) lixo acumulado pelos artistas no camarim

b) torneiras abertas nos banheiros e camarim

¢) consumo desordenado do papel-toalha pelos artistas

d) objetos dos artistas ou da producao, deixados no camarim

38) O camareiro cria condicbes para que os artistas estejam bem durante sua permanéncia no teatro.
Caso aconteca a situagéo de coincidir o periodo de limpeza dos camarins e corredores com ensaios de
grupos teatrais ou escolas de danca, o cuidado que o assistente de camarim deve ter e que NAO pode
faltar é:

a) utilizar produtos de limpeza

b) colocar placas de sinalizacdo

c) colocar escadas para limpeza

d) utilizar aparelhos eletrodomésticos
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39) Os produtos de limpeza séo substancias quimicas e s6 devem ser manuseadas com luvas e longe do
rosto, para evitar a inalacdo e o contato com a pele, os olhos e a boca. Os produtos de limpeza sdo
divididos em quatro categorias, sendo elas os detergentes:

a) solventes, agentes quimicos e produtos de acabamento
b) dgua sanitéaria, alcool e produtos de acabamento

c) solventes, dgua sanitaria e alcool

d) &lcool, agentes quimicos e ceras

40) O processo de higienizacdo dos camarins/banheiros exige planejamento com o objetivo de utilizar
corretamente os produtos para cada situacédo. No caso de materiais de limpeza com produtos industriais, 0
procedimento eficiente que deve ser adotado corresponde a:

a) diluir o produto industrial em propor¢des aleatorias

b) diluir o produto industrial e obter uma agédo mais eficaz

¢) nao diluir o produto industrial, pois ndo precisa ser diluido

d) néo diluir o produto industrial com o intuito de manter sua eficacia
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RASCUNHO'DE'GABARITO

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
31 32 88 34 35 36 37 38 39 40
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